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Shrnutí zadání 
(max 500 znaků) 
 

Cílem práce je vytvoření krajinného plánu pro revitalizaci krajiny v povodí řeky Blinky. Návrh nastínil 
celkovou vizi rozvoje a postup jednotlivých konkrétní kroků k jejímu dosažení. Na základě detailních 
analýz, terénních průzkumů,  stanovení limitů a potenciálů území je vypracován návrh, který zohlední 
přírodní a kulturní charakteristiky území  ve vztahu k nutné adaptaci krajiny na klimatickou změnu. 
Cílem je návrh revitalizačních opatření v povodí Blinky, s přesahem na širší území Výrovky.  
  
Slovní zhodnocení 
(max 1500 znaků) 
 
Autorka předkládá svoji představu o krajině, kterou dobře zná a žije v ní. Dobrá znalost místních 
podmínek jí umožnila správně pojmenovat problémy v krajině, které jsou dnes jednou z příčin 
klimatické změny. Úpravy vodních toků, likvidace pramenišť a poškození říční krajiny způsobují 
škody v nerovnoměrném zadržení vody v krajině s následky v období sucha a povodní. Práce 
působí velmi systematicky, zároveň však neztrácí kontakt s praxí a s detailním poznáním 
řešeného území. Autorka vypracovala pro území pečlivou analýzu prvků krajiny ve vazbě na širší 
vztahy s údolím Labe. V návrhové části předkládá přehlednou a srozumitelnou strukturu 
opatření, která je založená na vícekriteriálním hodnocení – např. míra participace, náročnost 
realizace, údržba. To činí výstupy dobře využitelnými pro obce nebo organizace pracující v území. 
Autorka předkládá návrh změn a přirozených struktur krajiny, které jsou základem kulturních a 
přírodních infrastruktur krajiny. Silným prvkem je propojení analytické části s návrhy, které jsou 
vždy ukázány v logické struktuře stav – návrh. Grafické výstupy návrhové části   nepůsobí vždy 
vizuálně sjednoceně a v některých případech postrádají prostorové uchopení. Přesto se jedná o 
dobrou práci práci s aplikačním přesahem. Autorka naprosto jasně definuje zásadní problémy 
v krajině a jejich řešení v oblasti krajinného plánování. 
  
Formální a grafické zpracování projektu, úplnost 
(max 300 znaků) 

 
Práce je kompletní, mapová část analýz a návrhové části je jasná a srozumitelná, zásady návrhů 
by si zasloužily větší rozpracovanost, zejména v závěrečné části vizualizací.     
Použití zdrojů je dostačující, autorka uvádí také použité standardy a metodiky. Chybí seznam dat 
mapových podkladů.  
 
 



Otázky k obhajobě 
(volitelně, max 300 znaků) 

 
1. Které prvky Vašeho návrhu by se mohly objevit v novém územním plánu? 
2. Souvisí Váš návrh revitalizace vodních toků taky s koncepcí prostupnosti krajiny? 
3. Lze některé Vámi navržené změny v krajině aplikovat i na jiná území s podobnými 

charakteristikami? 
 

Závěrečné shrnutí a návrh známky 
(max 500 znaků) 

 
Autorka předkládá komplexně zpracovanou práci, ve které naplnila cíle uvedené v zadání. Studentka 
pracovala podle pokynů vedoucí práce a ukázala schopnost aplikovat získané znalosti na praktické 
úkoly. Práce z pohledu metodického naplňuje podstatu krajinného plánu a přináší originální návrhy, 
které mohou být inspirující pro budoucí územní plánování a revitalizační projekty. Kromě jasně 
strukturované analýzy a návrhů však zůstává prostor pro větší rozpracovanost vizualizací. Práce 
vykazuje potenciál stát se podkladem pro konkrétní implementační projekty. 

 
B – velmi dobře 
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